
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 18 AVRIL 2025

Présents :   BERGES.P / BLANCANT.B /  CASSOURRET.P / DOMENECH.A / GJINI.J / LAVIE

MONTANE.F /  JACOT.D /  ECHAOUI.M .

Absents :   BARNEIX. J.B / EDON.X / GUILHOT.V / LARROQUE.G / LOUBVIGNE.J / MARRIMBORDES .P.

Début de la séance à 19h. 

 

DEBRIEFING DE L ASSEMBLEE GENERALE

Notre assemblée générale annuelle à AUTERRIVE s’est bien déroulée dans son ens

Le fait d’avoir annoncé que seuls les membres de l’AAPPMA pourraient prendre la parole, a évité les 
habituelles perturbations de personnes non membres et a bien contribué à la bonne tenue de la 
réunion. 

Le déroulement de la séance était bien cadré e
exposer  les travaux effectués et les projets en vue ou en cours, ce qui a évité un bon nombre de 
questions par la suite. 

Le journaliste Jean SARSIAT, présent ce jour là a fait un très bon article résumant
Président P. BERGES a reçu des échos très favorables et des félicitations pour la bonne tenue de cette 
A.G. 

P. BERGES nous lit la critique que P. LAURENT a fait paraitre sur les réseaux sociaux, ainsi que la 
réponse qu’il lui a adressé. Nous ne polémiquerons pas davantage avec cette personne.

J.P LAVIE -CAMBOT  pense qu’un petit casse
contribuerait sans doute à avoir une assistance un peu plus nombreuse. 
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Notre assemblée générale annuelle à AUTERRIVE s’est bien déroulée dans son ens

Le fait d’avoir annoncé que seuls les membres de l’AAPPMA pourraient prendre la parole, a évité les 
habituelles perturbations de personnes non membres et a bien contribué à la bonne tenue de la 

Le déroulement de la séance était bien cadré et organisé ; chaque responsable de commission a pu 
exposer  les travaux effectués et les projets en vue ou en cours, ce qui a évité un bon nombre de 

, présent ce jour là a fait un très bon article résumant
Président P. BERGES a reçu des échos très favorables et des félicitations pour la bonne tenue de cette 

nous lit la critique que P. LAURENT a fait paraitre sur les réseaux sociaux, ainsi que la 
us ne polémiquerons pas davantage avec cette personne.

pense qu’un petit casse-croûte le matin, avant le début de nos A.G, 
contribuerait sans doute à avoir une assistance un peu plus nombreuse.  
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habituelles perturbations de personnes non membres et a bien contribué à la bonne tenue de la 

; chaque responsable de commission a pu 
exposer  les travaux effectués et les projets en vue ou en cours, ce qui a évité un bon nombre de 

, présent ce jour là a fait un très bon article résumant la séance et le 
Président P. BERGES a reçu des échos très favorables et des félicitations pour la bonne tenue de cette 

nous lit la critique que P. LAURENT a fait paraitre sur les réseaux sociaux, ainsi que la 
us ne polémiquerons pas davantage avec cette personne. 

croûte le matin, avant le début de nos A.G, 



 

Cette proposition consisterait en une possibilité de pêcher la truite en deuxième catégorie à 
l’automne. La DDTM, contactée par ses soins, lui aurait indiqué que cela ne posait pas de problème 
majeur. 

En l’absence de Xabi à la réunion de ce soir, nous ne pourrons pas all
aujourd’hui, car nous n’avons pas les éléments et explications qui nous semblent nécessaires.

 

PROJET DES LACS DE LABASTIDE

P.BERGES a pris contact avec le Maire de LABASTIDE.

Il lui a expliqué que c’était un projet qui ne rapporterait pas d’argent à l’AAPPMA et qu’il lui 
incombait de poser ses conditions.

Le Maire de LABASTIDE lui a déclaré qu’il soumettrait cette question à son conseil municipal.

Nous aviserons donc en fonction du résultat de cette consultati

 

Il nous semble primordial de savoir par quels produits et substances, chimiques ou organiques, sont 
polluées nos eaux (y compris en montagne).

Fabrice BERGUES a recontacté X.EDON pour lui donner les coordonnées des personnes suscep
d’effectuer des analyses d’eau. 

J.GNINI a eu vent d’une étude qui serait menée sur le gave d’Ossau. Jacques est chargé d’approfondir 
cette question. 

P. BERGES va se procurer les analyses  faites par l’Agence de l’eau sur SAUVETERRE. Il faudrait 
également cibler quelques drains agricoles pour voir l’évolution des rejets à différentes périodes de 
l’année  (en fonction de l’évolution des cultures).

PROPOSITION DE X. EDON 

 

on consisterait en une possibilité de pêcher la truite en deuxième catégorie à 
l’automne. La DDTM, contactée par ses soins, lui aurait indiqué que cela ne posait pas de problème 

En l’absence de Xabi à la réunion de ce soir, nous ne pourrons pas aller plus avant dans ce projet 
aujourd’hui, car nous n’avons pas les éléments et explications qui nous semblent nécessaires.

 

PROJET DES LACS DE LABASTIDE-VILLEFRANCHE 

 

a pris contact avec le Maire de LABASTIDE. 

projet qui ne rapporterait pas d’argent à l’AAPPMA et qu’il lui 
incombait de poser ses conditions. 

lui a déclaré qu’il soumettrait cette question à son conseil municipal.

Nous aviserons donc en fonction du résultat de cette consultation. 

POLLUTION DE L EAU 

 

Il nous semble primordial de savoir par quels produits et substances, chimiques ou organiques, sont 
polluées nos eaux (y compris en montagne). 
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a eu vent d’une étude qui serait menée sur le gave d’Ossau. Jacques est chargé d’approfondir 

va se procurer les analyses  faites par l’Agence de l’eau sur SAUVETERRE. Il faudrait 
ement cibler quelques drains agricoles pour voir l’évolution des rejets à différentes périodes de 

l’année  (en fonction de l’évolution des cultures). 

on consisterait en une possibilité de pêcher la truite en deuxième catégorie à 
l’automne. La DDTM, contactée par ses soins, lui aurait indiqué que cela ne posait pas de problème 
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A.DOMENECH est chargé de voir avec la SEPANSO si elle peut demander à l’Agence de l’eau des 
analyses complémentaires de celles qu’elle effectue déjà. (la SEPANSO siège à l’agence de l’eau).

 

NOUVELLE JOURNEE «

Au vu du succès de la première journée de cette année, chacun s’accorde sur la nécessité d’en 
effectuer une deuxième dans la saison.

La date la plus favorable semble à tous le dimanche 01 juin, jour de la «
il n’y a pas nécessité d’avoir une carte de pêche.

Nous ferons donc un C.A dans le courant du mois de mai pour la préparation, ainsi que pour 
déterminer si nous ferons un lâcher de truites pour les vacanciers, dans le courant de l’été.

Ce C.A se tiendra en principe le 16 mai

Pour la journée « jeunes », nous pourrions lâcher environ 200kg de truites.

Il est demandé aux membres du C.A de se positionner et de nous informer bien à l’avance, tant pour 
le C.A de mai que pour leur participation à la journée «

 

 

OPERATION DE NETTOYAGE DU BRAS DU «

Cette opération devra se faire un samedi (ouverture de
mois de juillet nous parait favorable, en fonction des niveaux d’eau.

Nous en reparlerons donc au prochain C.A.

 

 

 

 

 

est chargé de voir avec la SEPANSO si elle peut demander à l’Agence de l’eau des 
émentaires de celles qu’elle effectue déjà. (la SEPANSO siège à l’agence de l’eau).

NOUVELLE JOURNEE « JEUNES PECHEURS » 

 

Au vu du succès de la première journée de cette année, chacun s’accorde sur la nécessité d’en 
effectuer une deuxième dans la saison. 

La date la plus favorable semble à tous le dimanche 01 juin, jour de la « fête de la pêche
il n’y a pas nécessité d’avoir une carte de pêche. 

Nous ferons donc un C.A dans le courant du mois de mai pour la préparation, ainsi que pour 
er si nous ferons un lâcher de truites pour les vacanciers, dans le courant de l’été.

Ce C.A se tiendra en principe le 16 mai ; la convocation arrivera ultérieurement. 

», nous pourrions lâcher environ 200kg de truites. 

dé aux membres du C.A de se positionner et de nous informer bien à l’avance, tant pour 
le C.A de mai que pour leur participation à la journée « jeunes ». 

OPERATION DE NETTOYAGE DU BRAS DU « BIDALA » 

 

Cette opération devra se faire un samedi (ouverture de la déchetterie) et en période d’étiage. Le 
mois de juillet nous parait favorable, en fonction des niveaux d’eau. 

Nous en reparlerons donc au prochain C.A. 

est chargé de voir avec la SEPANSO si elle peut demander à l’Agence de l’eau des 
émentaires de celles qu’elle effectue déjà. (la SEPANSO siège à l’agence de l’eau). 

Au vu du succès de la première journée de cette année, chacun s’accorde sur la nécessité d’en 

fête de la pêche ». Ce jour là, 

Nous ferons donc un C.A dans le courant du mois de mai pour la préparation, ainsi que pour 
er si nous ferons un lâcher de truites pour les vacanciers, dans le courant de l’été. 

 

dé aux membres du C.A de se positionner et de nous informer bien à l’avance, tant pour 

 

la déchetterie) et en période d’étiage. Le 



 

 P. BERGES charge Didier ZAGO d’effectuer un repérage de ruisseaux affluents du gave, 
susceptibles de recevoir les futurs alevinages, ainsi que de repérer les accès, les embâcles  
etc. 

 P.BERGES nous évoque la question de la garderie et de la surveillance de la pêche
projet global qui mutualiserait les hommes et les moyens, la fédération semble «
jambe ». Pour des questions de sécurité et de couverture en cas de problèmes, il ne veut pas 
que Didier fasse de la police pêche tout seul. Pour l’instan
conjointement avec d’autres agents (gardes particuliers, OFB).
 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 heures
 

 

QUESTIONS DIVERSES 

 

charge Didier ZAGO d’effectuer un repérage de ruisseaux affluents du gave, 
susceptibles de recevoir les futurs alevinages, ainsi que de repérer les accès, les embâcles  

nous évoque la question de la garderie et de la surveillance de la pêche
projet global qui mutualiserait les hommes et les moyens, la fédération semble «

». Pour des questions de sécurité et de couverture en cas de problèmes, il ne veut pas 
que Didier fasse de la police pêche tout seul. Pour l’instant, il fera des opérations 
conjointement avec d’autres agents (gardes particuliers, OFB). 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 heures

Le secrétaire 

B.BLANCANT 

 

charge Didier ZAGO d’effectuer un repérage de ruisseaux affluents du gave, 
susceptibles de recevoir les futurs alevinages, ainsi que de repérer les accès, les embâcles  

nous évoque la question de la garderie et de la surveillance de la pêche ; pour un 
projet global qui mutualiserait les hommes et les moyens, la fédération semble « traîner la 

». Pour des questions de sécurité et de couverture en cas de problèmes, il ne veut pas 
t, il fera des opérations 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 heures 


